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YTObbI NMPABUJ/IbHO PELLATD
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHUA
HAAO:

1) yMeTb OTMe4YaTb TOYKMU Ha YUCJI0BOMU
OKPY*KHOCTH;

2) yMeTb onpeAaenAaTtb 3Ha4YeHMA CUHYCaA,
KOCUMHYCA, TaHreHca U KoTaHreHca gnA
KOOPAMHAT TOYEK YMCJIOBOM OKPYKHOCTMU;

3) 3HaTb CBOMCTBA OCHOBHbIX
TPUrOHOMETPHYECKUX (DYHKLUM;

4) 3HaTb NOHATHE apKCHMHYCa, apKKOCUHYCA,
apKTaHreHca, apKKoTaHreHca U ymeTb
OTMe4aTb MX Ha YUCJIOBOU OKPYKHOCTM.




BbIHYACIIN YCTHO:

Sin — sin 0 sin (— g)

1
COS (— ?) arccos - arctgl
2

— Y
V2 - v3
arccos (— ?) arcsin (- ?)




OTBETDI:

P sin0=20
sin 2 >
2T 1
cos (—?) =5 . -
t = —
arctg 2
£ X
darccos —=—
2 3 arccos (—%) =34_1r




IS KAJKIOTO PUCYHKA MMOJABEPUTE
COOTBETCTBYIOIIEE YPABHEHUE
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IS KAJKIOTO PUCYHKA MMOJABEPUTE
COOTBETCTBYIOIIEE YPABHEHUE
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YCTAHOBUTE COOTBETCTBME:

1) sinx =10 a) %+27rk, keZ
2) cos x =-1 0) wk, keZ
3)sinx=1 8) %+7rk, keZ
Digx=1 2  g+2nk, keZ

5) cigx =0 0) %+nk, keZ
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YCTAHOBUTE COOTBETCTBME:

1) sinx =10 a) %+27rk, keZ
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YCTAHOBUTE COOTBETCTBME:

1) sinx=10
2) cos x =-1
3)sinx=1
4)tgx=1

5) ctgx =10

@)
0)

%+27rk, keZ

wk, keZ/
Tk, keZ
2

T+2nk, ke”Z

ik, keZ
4




apKCMHYyC M PelLUeHM®
vhaBHeHuMW sin t=a

Pewum npu nomMoLum
YUCJIOBOM OKPYKHOCTHU T —arcsina

ypaBHeHMe sin t=a, lal<1.
KopH1, cUMMeTpHYHbIe

arcsina

OTHOCHUTENbHO ocu OY
MOXHO 3anmcaTh KakK

arcsina + 2mnk,

T — arcsina + 2wk, keZ

B o6wem Buae t=(-1)<arcsin a+Mk,k € Z




sint=a,|al|<1

t = (—1)™arcsina + wk, keZ

YacTHble cnhyyau:

a=0 a=-1 a=1
t = mk, t=m/2+2mk, t= m/2 + 21k,
keZ kelZ ke Z

arcsin (-a) = - arcsin a

t m/6 m /4 m/3
sint 1/2 J2/ 2 /372




APKKOCUHYC U peLueHue ypaBHEeHUU COS

t=a
Pewnm npu nomowm y
YMCJ/IOBOU OKPYKHOCTHU Jreeosa
ypaBHeHue cos t=a, lal<1.
KopHU, CUMMETPUYHbIE P 5
OTHOCUTeNIbHO ocn OX

MOXHO 3anncCaTb Kak
—arccosa

arccosa + 2wk
t=

—arccosa + 2wk, keZ

B o6wem Bnge t= +arccosa + 2wk, k E€Z




cost=a, |a|<1

t = tarccosa + 2wk, keZ

HacTHble cnydau:
a=0 a=-1 a=
t=1/2 + WK, t=m+ 21k, t=2 1k,
KeZ KeZ KeZ

arccos (-a) = m - arccos a
t n/6 nw/4 wuw/3
cost J3/2 J2/2 1/2




apKTaHreHc u pelieHue
ypaBHeHuu tg t=a

w y -
Pewnm npu nomoum 5
YMCJ/IOBOU OKPYKHOCTM arctga
ypaBHeHMUe tg t=a. 0 x

t = arctga + wk, keZ =




tgt=a

t = arctga + mwk, keZ

YacTHble cayyau:
a=0 a=-1 a=1
t=mk,keZ t=-m/4+1Kk t=m/4+1Kk

arctg (-a) = - arctg a

t m/6 w/4 muw/3
tg t 373 1 /3




apPKKOTaHreHc U pelueHune
ypaBHeHUHM ctg t=a

Pewnm npu nomoLum
YUCJ/I0BOM OKPYKHOCTHU arcctga
ypaBHeHue ctg t=a. X

t =arcctga+ nk,k €Z




ctgt=a,

t = arcctga + wk,keZ

YacTHble cnyyau:
a=0 a=-1 a=1
t=m/2+mk, t=3n/4+ 1k, t=n/4+ 1k,
ke’ kel ke’

arcctg (-a) = m - arcctg a
t m/6 m/4 m/3
ctgt /3 1 /373




SAINTOMHU

a=0 a=1 a=-1 lal< 1

a+0

VA
sint=a t=mnk t=g+2nk t=—§+2nk t = (—1)*arcsina+ mk

cost = a t=g+7rk t = 2wk t=m+ 2wtk t = tarccosa+ 2wk
T
) t=——+71k
tgt=a t=mk 4 t = arctga + wwk, keZ

T

T — s
ctgt=a t=—+r1k 4 t_7-|-77;k t = arcctga + wk,keZ




METO/bI PEHIEHUS IPOCTENULIINX
TPUTOHOMETPUUYECKHUX
YPABHEHUU

[pnMeHeHne

(hOpMy/1 KOpHEM MeToz BB@EHMS

HOBOW Nep@MeHHOM

sinx =a | I
sin2x =5,2()e

t=2x

L—

MeToz pa3/ioxeHunA
Ha MHOXXUTENU

2cosx — 3sinxcosx =0




HALLA 3A0AYA:
CBECTU NIOBOE
TPUTOHOMETPUYECKOE
YPABHEHUE
K MPOCTEULLEMY BUAY.




NPUMEPbI YPABHEHU

Cosgx:_ﬂ X= zarccosa + 27k, keZ
3 2
gx:irarccos (—£)+27rk,
3 2
gx=i3—7r+27rk, +%
3 4 3
On

x:i?+3ﬂk,keZ

Omeem:x=i9§+3ﬂk,keZ




NPUMEPbI YPABHEHU

: 1 x = (-1)" arcsin a+mn,n € z
sin 2x 25

2x = (-1)" arcsin% + mn,

[
2x = (1) =+, +2
L om
x=(C1)" 272"

A mn
OtBet: (-1)" — + —
(" 5 +5mez




NMPUMEPbI YPABHEHMN

cos(z— 3x) =0 3TO YacTHbIU BUA ypaBHeHus cos t=0,
t=>+mkk€Z
£—3x:£+7tk,
3 2
T T
—3x=———+7k,
2 3
T :
Bx ="k, | F(3)
6
T 7k
x=——+—,keZ
18 3
T Tk
Omeéem . x=——+—keZ

18 3




NPUMEPbBI YPABHEHUM

- x =arctga + nk,kez
tg(4x——j:?
T \3
4x —— = arctg— + nk,keZ
6 3
4x—£=£+7rk,
6 6
4x=£+£+7rk,
6 6
4x=£+7rk, 4
3
T 7k
x:12+4,keZ Omeem:ﬂJrﬂk,keZ

12 4




PELLU CAM

YpoBeHb A YpoBeHb b

PewuTte ypaBHEHUA:

1.sinx=-;f 1. cos3x+4=0
Z.Sin(x+§)= 1 2. 4cos*x—4cosx+1=0

3.2009(”—9‘)"'1:0 3. 2sin2x—1=0

soa o Lo o

PelleHnn HeT

(—1)* — + = k, keZ

5l 2
T T
2 g+n‘m,m62 K 6 m + 2mk, keZ P
3 T4 z A 7 b A
13 +2nm,me (—1) 12+4kkeZ
; T
4 (—1)kg + Tn,eL y 8 ig + 2mm, meZ 0




PELLU CAM

YpoBeHb A YpoBeHb b

YPA CAM




3AZIAYA MPAKTUYECKOTO
COZEPXAHUSA

MMeeTCA PYHKUMA | _ 10 gin(50 ¢ + 1) 7
rae | - cmna nepemeHHoro Toka . Onpeaenutb

TakKMe MOMEHTbI BpeMEeHU {, Korga cmia ToKa

| paBHa 2 aMnepam.




